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10 cm
2 @i
| _[fi@
5+ cm
20 cm
30 cm

beton esztrich tehereloszto reteg
dombornyomott moanyag lemez

R2

7,5 cm [|vasalt, [atszobeton kereg
15 cm [|EPS hoszigeteles thermomass tUskekkel atfarva

R3

15 cm || vasalt, l[atszobeton kereg

15 cm [|EPS hoszigeteles thermomass tUskekkel atfurva

R4

7 cm
[G)

vasalt beton jaréréteg
PE folia

R

1,2 cm || gipszkarton tabla (vizes tereknel impregnalt kivitalben)
7,5 cm [|vazszerkezet részlegesen kitdltve hoszigetelessel

RO

I rtg [|pvc lemez szigeteles mechanikailag rogzitve
10 cm [|asvanyi szdlas hoszigetelés

fuggonyfal elem, fa
tartoszerkezetre szerelve

VC lemez szigeteles cm || vaspeton teherhordd falazat (szinten Iatszooeton felilette cm || vasbeton tenerhorad falazat (szinten Iatszooeton felulette cm || Usztato- ¢s installacios reteg lepesalld hdszigetelesobd 2 cm |gipszkarton tabla (vizes tereknel impregnadlt kivitaloen cm || monolit vasoeton fdaem
| tel 15 beton teherhordd falazat (szintén latszébeton felulettel) fo beton teherhordo falazat (szintén latszébeton felvlettel) 10 tat tall teg | ll6 h telesbol [,2 karton tabla ( tereknel It kivitalben) 20 lit vasbeton fod
lejtes kepzes nagy nyomoszilardsagu hoszigetelesbol (EPS) 30 cm || vizzard vasbeton lemezalap
nyomcl;solloklePS hos|zug?<|4|@s 5 e 15cm legres, a burkolat fogaddszerkezetével ? 4 SPZ\/@C“Z"D??TOB o
monolit vasobeton also feltlete |atszooeton felilette 7,5cm  kéregbeton eldtétfal rtg ta qme vesseg elleni szigeteles
10 cm ||beton aljizat
20 cm [|[tomoritett kavicsagy
20 cm legrés, a burkolat fogadészerkezetével
2,5cm 2 rtg gipszkarton tabla 2 cm ragasztott fa hajépadléd
S cm vasalt alizat
m n jar U
Bi=c beton jarofelilet
//I rtg kent szigetelés
4 cm vasalt alizat
2 cm gumi padlé
m vas jz
9 & asalt aljzat
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